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Falsterbo Photo Art Museum & Sveriges sydligaste udde
13 juni 2023

Vi hämtar i Helsingborg ca kl. 08:30 och därefter blir det kaffe i det gröna på vår väg söderut. Vi tar oss ner till Falsterbo Photo Art Museum. Ett fotografiskt museum i vackra omgivningar vid Falsterbo Strandbad. En unik utställning av världsklass med mycket fina referenser! Här visas 140 exklusiva verk av ett 40-tal världsberömda fotografer – helt fantastiskt! En utställning som ger mersmak av fotografisk konst. Vi fortsätter mot Smygehuk och Sveriges sydligaste udde. Här äter vi lunch på Smygehus Havsbad och njuter av en härlig miljö. 
Vi fortsätter till Köpmansmagasinet och får en guidad visning bland konsthantverk, skulpturer och målningar av lokala konstnärer. Vi avrundar dagen med kaffe och äpplekaka på Solnäsgård där det också finns möjlighet för trevlig shoping i gårdsbutiken. Nu tar bussen oss tillbaka till Helsingborg efter en fantastisk dag!

13 juni 2023 - Pris SEK 950,-/person
I priset ingår: Bussresa med helturistbuss, förmiddagskaffe i det gröna, entré och introduktion till Falsterbo Photo Art Museum, lunch på Smygehuk Havsbad, visning och besök på Köpmansmagasinet i Smygehuk, eftermiddagskaffe på Solnäsgård samt lagstadgad resemoms och reseledare från BeUniq Resor.

Resans arrangeras av sjukvårdens konstförening och teknisk arrangör av resan är BeUniq Resor i Malmö. Om du har några frågor om resan är du välkommen att höra av dig till Charlotte Rickard på BeUniq Resor på telefon 0707-830082 eller via e-mail info@beuniq.se 
Anmälan sker på telefon till Jeanette Törnkvist 0733-399709 snarast möjligt. Fakturan kommer från BeUniq Resor och ska vara betald seanst den 20 maj. 
OBS! minimum 30 personer    
 

Med vänlig hälsning
Charlotte Rickard och Camilla Holmberg

BeUniq Resor i Malmö
www.beuniq.se
070-7830082







Resan arrangeras av: 
Teknisk arrangör av resan BeUniq Resor 
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